
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

      TK PERTIWI KECAMATAN KEDUNGWUNI  

       KABUPATEN PEKALONGAN– JAWA TENGAH  

TAHUN PELAJARAN 2021/2022  

  
  

Semester/Bulan/Minggu  : I/ Desember / 17  

Kelompok (Usia)  : A(4 – 5Tahun)  

Tema/Sub Tema  : Tanaman / Tanaman Sayur  

Sub-Sub Tema  :    Wortel 

Hari/Tanggal  : Kamis, 16 Desember 2021  

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

Model Pembelajaran  : Kelompok 

 KI  : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4  

 KD  : 1.1, 2.8, 3.3–4.3, 3.6–4.6, 3.8–4.8, 3.12–4.12, 3.15-4.15  

  
I. Muatan Materi :  

 1.1.  Tanaman ciptaan Tuhan  

 2.8.  Kebiasaan tidak tergantung pada orang lain  

 3.3–4.3  Gerakan-gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus  

 3.6–4.6  Membilang dengan benda  

 3.8–4.8  Percobaan sederhana  

3.12–4.12   Keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya  

3.15–4.15  Kreativitas dengan menggunakan sayur Wortel 

  
II. Tujuan Pembelajaran:  

1. Anak mampu bersyukur atas ciptaan Tuhan, menyebutkan bagian-bagian tanaman sayur 

bayam-NAM 1.1  

2. Anak mampu menyelesaikan semua tugas tanpa bantuan dengan baik-SOSEM 2.8  

3. Anak mengetahui konsep besar,kecil, mampu menghitung dan menjumlah-KOG 3.6- 

4.6   

4. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri untuk melakukan aktifitas seperti 

menggunting gambar wortel, mencelup potongan wortel ke piring-FM  

3.3-4.3  

5. Anak mampu mengamati dan memberikan solusi, mengetahui sebab akibat-KOG 3.8- 

4.8  

6. Anak mampu mengenal dan menyebut macam macam   sayuran  dengan benar-BHS 3.12-

4.12  

7. Anak mampu membuat kreatifitas menggunakan  sayur Wortel  dengan terampil-SENI 3.15-

4.15 

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  
A. PEMBUKAAN (2 Menit)  

1. Anak-anak duduk setengah lingkaran menghadap guru  

2. Guru mengucapkan salam dan anak menjawab salam  

3. Guru menanyakan kabar anak  



4. Guru dan anak berdoa sebelum melakukan kegiatan pembelajaran  

5. Guru mengabsen anak dengan nyanyian 

6. Guru menuliskan hari dan tanggal di papan tulis  

7. Anak diberi motivasi pada pagi hari dengan “tepuk semangat”  

8. Bercakap-cakap tentang bagian-bagian tanaman wortel dan manfaatnya  

9. Memberikan rangsangan anak untuk bertanya   

10. Anak memperhatikan pejelasan guru tentang macam-macam alat, bahan dan kegiatan pada 

ragam main  

11. Membuat kesepakatan peraturan bermain   

  

  
B. KEGIATAN INTI (6 Menit)  

1. Guru mengajak anak mengamati tanaman wortel  

2. Guru memberikan anak kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang terkait dengan tanaman 

wortel  

3. Anak melakukan kegiatan main sesuai aturan yang telah disepakati   

KELOMPOK 1 

“Menghitung dan mengelompokkan daun bayam berdasarkan ukuran (besar, sedang, kecil)”  

Langkah-langkah:  

• Anak mengambil  potongan sayur Wortel yang telah disediakan  

• Anak menghitung  dengan jumlah (lima) dan  mengelompokkan sesuai dengan angka  

(5) 

  
KELOMPOK 2 

 “Mengenal dan menyebut macam -macam sayuran 

 Langkah-langkah  

• Anak disediakan  gambar aneka sayuran 

• Anak mengucap nama sayuran 

• Anak menyebutkan sayur Wortel  

KELOMPOK 3 

 “Mengecap dengan wortel “ Langkah-

langkah:  

• Anak membuat pewarna cap dari tepung, air, dan pewarna makanan  

• Anak mengambil potongan dan mencelupkan ke dalam pewarna cap  

• Anak mengecap potongan wortel di atas kertas  

• Anak mengungkapkan hasil karya  

• Anak menjemur hasil karya   

  

4. Guru mengamati kegiatan anak, memberikan semangat, dan membantu anak yang mengalami 

kesulitan.  

5. Guru mengamati proses kegiatan belajar dan melakukan penilaian  

  
4. ISTIRAHAT, MAKAN, BERMAIN   

• Cuci tangan  

• Berdoa sebelum makan dan minum  



• Makan dan minum  

• Berdoa sesudah makan dan minum  

• Bermain bebas  

  
5. PENUTUP ( 2 menit)  

• Bercakap-cakap tentang ragam main yang dilakukan hari ini  

• Anak membuat kesimpulan dari kegiatan masing-masing area  

• Guru memberikan pesan moral dalam kegiatan hari ini  

• Guru memberikan informasi untuk kegiatan esok hari dan memotivasi anak mengikuti 

kegiatan esok hari  

• Guru dan anak bernyanyi lagu “sayonarak” bersama  

• Guru dan anak berdoa setelah kegiatan belajar  

• Guru mengucapkan salam dan anak menjawab salam  

• pulang  

  

 Media  : Tanaman sayur wortel  

Alat dan Bahan       : Tanaman sayur wortel ,botol bekas,telenan, pisau, tepung, pewarna 

makanan, air, piring plastik,  kertas HVS  

                   Metode                          : Bercakap-cakap, Tanya Jawab, Demonstrasi, Eksperimen,  

Pemberian tugas  

                   Rencana Penilaian        : Lembar Ceklis, Catatan Anekdot,  Lembar Hasil karya  

  

  

   Tangkil kulon,16 Desember 2021  

 Mengetahui    

 Kepala TK Pertiwi  Guru Kelompok A 

    

    

    

    

 Nur Khamidah S.Pd.  Nur Ain 

  



SKALA CAPAIAN 

PERKEMBANGAN HARIAN  TK PERTIWI 

TANGKIL KULON 

                                                    TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Kelompok / Usia  : A/ 4-5 Tahun  

Hari / Tanggal  : Kamis, 16 Desember 2021  

Semester / Minggu  : I /17  

Tema / Sub/Sub-sub Tema  : Tanaman/Tanaman Sayur/Wortel 

Nama Anak  :  

  
Aspek  

Pengemb 

angan  

  

  
KD  

  

  
Indikator Penilaian  

  

Teknik  

Penilaian  

Hasil 

Penilaian  

 

 

BB  

 

MB  

  

BSH  

  

BSB  

NAM  1.1  Anak dapat menyebutkan manfaat 

tanaman bayam sebagai rasa syukur 

terhadap mkhluk ciptaan Tuhan  

  

Tanya 

jawab  

        

SOSEM  2.8  Anak terbiasa menyelesaikan tugas 

tanpa bantuan  

  

Observasi          

Fisik  

Motorik  

3.3-  

4.3  

Anak  terampil dalam menggunakan 
tangan kanan dan tangan kiri, dapat 
mencelupkan wortel ke dalam pewarna 

  

Observasi 

Penugasan  

        

Kognitif  3.6-  

4.6  

Anak dapat menjumlah dan  

mengelompokkan benda  

  

Penugasan          

3.8-  

4.8  

Anak dapat melakukan percobaan 

sederhana  

Observasi  

Tanya  

Jawab  

        

Bahasa  3.12-  

4.12  

Anak dapat menyebutkan simbol huruf  Penugasan 

Tanya 

jawab  

        

Seni  3.15-  

4.15  

Anak dapat membuat hasil karya  

dengan mengecap  

  

Hasil karya          

 

Keterangan :  

BB : Belum Berkembang  

MB : Mulai Berkembang  

    BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

    BSB : Berkembang Sangat Baik   

Tangkil kulon, 16 Desember 2021  

  

 

  

  

 

  



CATATAN ANEKDOT TK PERTIWI TANGKIL 

KULON KECAMATAN KEDUNGWUNI  

  

Kelompok/Usia  : A/4-5Tahun  

Kelas             :A 

Nama Anak  :  

  

No  Tempat  Waktu/Hari& 

Tanggal  

Peristiwa  KD  Capaian 

Perkembangan  

1          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Mengetahui  

Kepala TK Pertiwi  

  

  

  

  

Nur Khamidah, S.Pd.  

Tangkil-kulon,16 Desember 2021  

  

Guru Kelompok A 

  

  

  

  

Nur Ain 

  



  

CATATAN HASIL KARYA TK PERTIWI  

  

Kelompok / Usia  : A /4-5 Tahun 

Hari / Tanggal  : Kamis, 16 Desember 2021  

Semester / Minggu  : I /17  

Tema / Sub/Sub-sub Tema  : Tanaman/Tanaman Sayur/ wortel 

Nama Anak  :  

  

No  Hasil Karya/Foto  Hasil Pengamatan  KD  Capaian 

Perkembangan  

          

  

  

Mengetahui  

Kepala TK Pertiwi  

  

  

  

  

Nur Khamidah, S.Pd.  

Tangkil kulon, 16 Desember 2021  

  

Guru Kelompok A  

  

  

  

  

Nur Ain 

  

  

  


